

记者观察

文/羊城晚报记者 刘毅

告别大巴黎 梅西何去何从?



梅西大巴黎生涯正式结束 新华社发

梅西与大巴黎好聚好散

在本场比赛中,梅西打满全场,尽管部分大巴黎球迷仍对梅西王报以嘘声,但他对大巴黎俱乐部还是心存感激。梅西赛后表示:“感谢巴黎圣日耳曼俱乐部,感谢巴黎这座城市,我祝他们未来好运。”

大巴黎俱乐部官方表示:“在巴黎经过两年的冒险后,梅西在巴黎圣日耳曼俱乐部的旅程将在2022-2023赛季结束后迎来终点。俱乐部衷心感谢这位七届金球奖得主,为巴黎赢得两座法甲冠军和一座法国超级杯冠军。”

两年前,梅西与巴塞罗那(以下简称“巴萨”)续约失败,巴萨队长梅西和皇家马德里队长拉莫斯一起加盟大巴黎,昔日西班牙国家德比死敌在新东家成为队友。以前在巴萨对皇马的比赛中,皇马后防灵魂拉莫斯重点“关照”梅西,多次做出凶悍防守动作。到了巴黎之后,每当梅西被对手严重犯规,为他出头的往往是拉莫斯,曾经的死敌成了好搭档。每当梅西进球,笑得最开心的队友也是拉莫斯,反之亦然。

在本赛季法甲收官战开始前,大巴黎俱乐部官方宣布了梅西和拉莫斯合同到期将会离队的消息,这场比赛成为两位巨星在大巴黎的告别演出。比赛结束后,以俱乐部主席纳赛尔为首的球队高管来到更衣室,与即将离队的梅西和拉莫斯握手致意,向他们颁发纪念品并一同合影留念。大巴黎在官方社媒账号写道:“感谢拉莫斯和梅西所做的一切。”

梅西这两年收获颇丰

算很好,但他还是凭借美洲杯冠军当球王的身价夺得2021金球奖,成为第一位在大巴黎效力期间夺得金球奖的球星。

2022-2023赛季,经过季前完整备战的梅西状态明显回升,去年底带领阿根廷登上世界杯冠军宝座。球王马拉多纳带领阿根廷夺得上次世界杯冠军之后一年,梅西才道出主心,那是梅西首次夺得国家队大赛冠军。2021年8月,与巴萨续约失败的梅西自由转会加盟大巴黎,签约两个赛季。由于2021-2022赛季的季前备战不够系统,梅西在大巴黎的第一个赛季表现不



梅西宣布离开巴萨时一度哽咽 图/视觉中国

大巴黎在法甲优势很大,联赛难度相对较低,他可以更专注于国家队比赛。但也有部分大巴黎球迷认为梅西在俱乐部投入不足,致使大巴黎连续两年在欧冠1/8决赛出局。梅西、姆巴佩、内马尔的“三巨头”组合并不成功,但不能都怪梅西。

羽毛球泰国公开赛

“广州仔”梁伟铿男双夺冠圆梦



梁伟铿(左)/王昶举起奖杯 新华社发

一年前,“广州仔”梁伟铿与王昶组成新搭档,征战第一个国际比赛便是泰国羽毛球公开赛,一年后再次踏上相同的赛场,他们连续击败三对印尼男双组合,解锁超级500赛冠军。这也是中国羽毛球队在本次泰国公开赛夺得唯一一枚金牌。

去年的泰国公开赛,梁伟铿/王昶初露锋芒,虽然止步第二轮,但与2021年世锦赛冠军保木卓朗/小林优吾打满三局才落败,已经证明了他们的实力。接下来的一年间,两人先后夺得日本公开赛和印度公开赛冠军,更帮助球队夺得了苏迪曼杯,梁伟铿也因此成为广州历史上第九名羽毛球世界冠军。此次出征泰国公开赛前,梁伟铿向羊城晚报记者表示,时隔一年重回国

地,自己的目标就是冠军!此次泰国公开赛,梁伟铿/王昶过关斩将,四分之一决赛以2比1战胜印尼组合古斯塔玛/伊斯拉法哈尼,半决赛以2比1战胜“小黄人”吉迪恩/苏卡穆约,今年第三次闯入巡回赛决赛。

在决赛上,他们仅耗时28分钟就以21比10、21比15速胜印尼组合菲克里/毛拉纳,继年初的印度公开赛后,夺得赛季第二冠。赛后两人非常兴奋,王昶用“非常奇妙”来形容自己的心情,梁伟铿则笑称自己感觉非常好,“在场上怎么打怎么有”。

此外在女单决赛上,何冰娇以10比21、19比21不敌韩国名将安洗莹,获得亚军。国羽本站以一冠一亚收官。羊城晚报记者 苏符

世界女排联赛

次局上演大逆转 中国女排3比0胜日本队



女排姑娘们庆祝胜利 新华社

世界女排联赛日本名古屋站昨天上演重头戏,中国女排面对东道主日本队,展现了绝对的实力优势,也在比赛中展现了一颗大心脏,以3比0击败对手,次局在落后8分的情况下实现大逆转。本站比赛中国队四战全胜,接下来将返回中国香港,准备第二站比赛。

本届世界女排联赛,日本队曾以3比1战胜过中国队,加上日本队是杭州亚运会中国队的主要对手,因此这役模拟练兵的价值较高。

本场比赛至今两队均未尝败绩,中国队相继以3比2战胜巴西队、3比0胜德国队、3比1胜荷兰队。日本队则是以3比1胜多米尼加队、3比0胜克罗地亚队、3比0胜保加利亚队。

中国队依然派出与前三场比赛相同的首发阵容,首局的比赛进程没有赛前预想般激烈,中国队在发接环节做得比日本队好,加上网口一向具有优势,首局以25比18赢得较为轻松。日本队除了古贤纱理那外,进攻点均未打开,在进攻环节得分上,中国队以19分大幅度领先于日本队的12分。李盈莹单局便获得8分,扣球成功率高达73%。

陷入被动的日本队改变发球策略,多用前区和后发球混

涌中国队一传。首局她们的下压进攻不是被拦死就是被中国队有效撑起,因此第二局改用平打技术,改变了进攻节奏。在落后的局面下,中国队打得比较耐心,王媛媛发球轮建功,王媛媛的三号位短平快,袁心玥、慧慧相继拦网得分,日本队后攻出界,中国队连得四分将比分追至22平,进而以27比25实现大逆转。

中国队在第三局前半局一直保持领先,日本队更换进攻核心,主攻和田由纪子上场后进攻速度加快,日本队以17比16反超比分。此后双方比分交替领先,李盈莹的后攻和袁心玥的探头球相继挽救两个局点,此后又是袁心玥短平快和和田由纪子以及李盈莹的强攻建功,帮助中国队以27比25赢得本场比赛,也赢得了日本队的四连胜。

本场比赛李盈莹独得20分成为全场得分王,袁心玥、王媛媛各得11分,龚翔宇夺得9分。赢得本站头名的中国队接下来将移师中国香港。羊城晚报记者 苏符

增城铁三赛

一流赛事擦亮增城“体育名片”

文/羊城晚报记者 赵亮晨

2023粤港澳大湾区铁人三项赛日前在广州增城圆满落幕,在荔湖的湖光山色之下,800多名来自全国各地的选手度过了一个难忘的比赛日。

本次比赛是增城首次举办全国性铁人三项赛,亦是“挂绿之夏”2023广州增城荔枝文化旅游季的又一重磅活动。在增城擦亮体育名片、通过“体育+”的模式提升体育、文化、旅游知名度的过程中,粤港澳大湾区铁人三项赛无疑是又一次成功的尝试。



选手在完赛后自拍留念 羊城晚报记者 钟振彬 摄

精品体育赛事层出不穷

今年以来,增城已经成功举办了近十项精品体育赛事。

全国毽球公开赛(广东站),多名毽球世界冠军同场竞技,毽球隔网翻飞的场面令观众大呼过瘾;“增城杯”围棋定级定段赛和三棋选拔赛,上千名小选手同场对弈,为培养发现和发现优秀棋手人才提供了平台。

环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛,仅一小时就报名人数爆满,增城更发布了5条骑行精品线路,贯穿生态休闲、历史文化、特色美食和新城市中心,满足不同人群的需求;绿美增城环湖跑活动,近千名跑友组成的23个特色跑团在荔湖碧道的花海湖光中挥洒汗水,尽情奔跑,活动

文化、体育、旅游相互赋能

2023年以来,增城在文化、体育、旅游领域持续谋划,精心设计了广州增城荔枝文化旅游季品牌活动,除了精品体育赛事之外,还推出了广州荔湖音乐节、岭南传统建筑营造技艺精品展、“放怀岭南”的碧波和绿道,而且在赛后还能充分感受增城古邑的特色美食、风景名胜、人文旅游资源和非遗传文化的魅力。这为增城的旅游业提供了丰富的宣传机会,吸引更多的游客前来探索、游览、体验和消费,将直接促进当地的旅游、餐饮、住宿业和零售业的发展。

通过一系列赛事和活动,增城充分展示了自身的文化、风貌和特色,从文化、体育、旅游三个维度充分挖掘地方特色和人文内涵,并将三者有机结合,积极为文旅体

不仅动线丰富,而且还精心设置了“时光逐梦”打卡点和多种特色纪念品,让赛事成为跑者们记忆的珍藏。传奇球星三人篮球赛事BIG3也正式落户增城,该赛事由前美国篮球巨星阿伦·艾弗森和著名说唱歌手艾斯·库伯创立,德克斯勒和尼克·杨等多名NBA传奇球星来到现场,和中国球迷分享篮球文化。

而在本届粤港澳大湾区铁人三项赛之后,又一热门竞技项目综合格斗也将来到增城——龙三格斗环球拳王广州邀请赛将于本月18日在增城体育馆盛大上演。据了解,接下来,增城还将适时开展特色马拉松项目。

商价值链的发掘和融合贡献力量。

2023粤港澳大湾区铁人三项赛首次在增城举办,预示着增城又一全新品牌IP赛事的孕育而生,不仅加速推进了这项运动的普及,更有助于擦亮增城的办赛名片,以体育赛事促进文化、旅游等全面发展。

增城区地处穗港澳“黄金走廊”和广深科技创新走廊的重要节点,也是户外运动爱好者的胜地。接下来,增城还将继续主动融入粤港澳大湾区建设发展大局,聚焦高质量发展主题主线,加快推进体育强区建设,充分利用体育、文化和旅游的相互赋能,促进深度融合高质量发展。

“体育+”效应持续凸显

办赛经验全面升级。作为一项具有国际影响力的户外大型赛事,铁人三项赛对赛道、户外水域水质都有着严苛的要求。依托于荔湖生态区的完备建设,本次铁人三项赛的设施条件均成功达标。主办方仔细筹备、全面部署,在赛前还进行了联合演练,加强各场景突发事件的快速反应能力,确保了赛事顺利举办和近千名参赛人员安全的万无一失。

体育名片持续擦亮。铁人

三项是一项具有国际影响力的现代比赛项目,这一赛事在增城成功举办,既充分体现了增城对体育文化的重视,也表明增城已具备举办大型体育赛事的能力和资源。本次比赛不但加速推进了这项运动的普及,更有助于擦亮增城的办赛名片,在展现有关部门对体育发展和健康生活方式的重视的同时,也显示出城市管理水平的协调发展。

“体育+”效应持续凸显。

铁人三项赛吸引了来自全国各地21个省区市的800多名选手报名参赛,通过赛事,选手们不但“沉浸式”体验了“翡翠翠洲”的碧波和绿道,而且在赛后还能充分感受增城古邑的特色美食、风景名胜、人文旅游资源和非遗传文化的魅力。这为增城的旅游业提供了丰富的宣传机会,吸引更多的游客前来探索、游览、体验和消费,将直接促进当地的旅游、餐饮、住宿业和零售业的发展。

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523、13622244208

东莞市骏飞环保投资有限公司生态共性联创项目环境影响评价公众参与征求意见稿公示

寻人启事 杨良红,身份证号:441621197312193243,女,50岁,身高1.6米;方脸,上挑眉毛,眼睛较大,厚嘴唇,塌鼻梁。家住广州市荔湾区锦龙北附近,其于2001年12月17日左右离家,至今未归;离家时身穿黑色牛仔褂和黑色上衣,随身携带黑色小包;13711590168。万分感谢!

转让公告 广汽零部件有限公司有意转让办公设备一批,有意者请联系:江小姐,联系电话:020-37693139。此广告有效期至5个工作日。2023年6月5日

广东省佛山市中级人民法院公告 本院于审理佛山市万顺贸易有限公司破产清算一案中,佛山市万顺贸易有限公司向本院提出申请,称经过依法清算,佛山市万顺贸易有限公司无财产可供分配,财产不足以清偿破产费用,无重整、和解可能,依法宣告破产并终结破产程序。根据《中华人民共和国企业破产法》第一百二十五条之规定,本院于2023年5月30日裁定宣告佛山市万顺贸易有限公司破产并终结佛山市万顺贸易有限公司破产程序。特此公告。二〇二三年五月三十日

遗失声明 本人胡康 44010619810811**** 遗失广州市汉国恒生房地产开发有限公司售楼部公章一枚,编号:0000141号,金额壹万元,特此声明作废,如有此章引起的任何经济纠纷与贵公司无关,由本人承担。

张之臻告别巴黎赛场 王欣瑜不敌斯瓦泰克

法网 张之臻告别巴黎赛场 王欣瑜不敌斯瓦泰克

张之臻 新华社发

张之臻告别巴黎赛场 王欣瑜不敌斯瓦泰克